Toán vui Tiểu học 
Bài giải kỳ trước: 
Lớp 1: Đáp án: 
Một tuần 7 ngày. Một tuần 3 ngày tương ứng với:
                          7 + 3 = 10 (ngày)
Gà mái nhà bạn An cứ hai ngày đẻ một quả trứng, vậy sau 10 ngày gà nhà bạn An sẽ đẻ được tổng cộng số quả trứng là:
                     1 + 1 + 1+ 1 + 1 = 5 (quả trứng)
Lớp 2: Đáp án: Vì cái thang máy đó không lên được tới tầng 50.
Lớp 3: Giải 
Số kg gạo túi thứ hai đựng được là:
18 : 3 = 6  ( kg)
Số kg gạo cả hai túi đựng được là:
18 + 6 = 24 ( kg)
Để số gạo của hai túi bằng nhau, số kg gạo của mỗi túi là:
24 ; 2= 12 ( kg)
Số gạo phải  lấy ở túi thứ nhất đổ sang túi thứ hai để số gạo ở hai túi bằng nhau là:
18 – 12 = 6 (kg)
Đáp số: 6 kg
Lớp 4: Đố vui - Cây gì ?
Giải đáp
1. Cây hoa hồng
2. Cây khế
3. Cây cải trời
4. Cây xoan
5. Cây nấm
[bookmark: _GoBack]Lớp 5: Bài giải:
Theo đề bài Thỏ chạy nhanh gấp 3 lần Rùa.
Khi Thỏ bắt đầu chạy thì đoạn đường còn lại của Rùa là 40m.
Khi rùa chạy hết 40m thì Thỏ chạy được:
40 x 3 = 120 (m)
Vậy Thỏ và Rùa đến đích cùng một lúc. 
Bài toán kỳ tiếp theo: 
Lớp 1: Nam khoe với Bình: “ Ba năm nữa thì mình có số tuổi bằng số lớn nhất có một chữ số”. Hỏi năm nay bạn Nam bao nhiêu tuổi?
Lớp 2: Xã đông nhất là xã nào?
Lớp 3: Hiện nay con 6 tuổi và bằng  tuổi mẹ. Hỏi mẹ hơn con bao nhiêu tuổi?

Lớp 4: Đố vui - Hoa gì?
1. Chàng Vương quen mặt ra chào,
Hai Kiều e lệ nép vào dưới hoa. (là hoa gì?)

2. Màu hoa ngan ngát trên đồi,
Dệt mơ , dệt mộng cho người thuỷ chung. (là hoa gì?)

3. Dập dềnh theo nước lớn ròng,
Hoa màu tim tím bềnh bồng trên sông. (là hoa gì?)

4. Loài hoa trồng đất, trồng than,
Đủ màu, đủ sắc…mang vào nhà đi. (là hoa gì?)

5. Tên hoa sống đến ngàn năm tuổi,
Dùng chúc Ông Bà: “Vạn bách niên.” (là hoa gì?)
Lớp 5: Trong 3 ngày, một người thợ dệt vải được tất cả 75,5 m vải. Biết rằng ngày thứ hai dệt nhiều hơn ngày thứ nhất 2,2m vải ; ngày thứ ba dệt nhiều hơn ngày thứ hai 2,1m vải. Hỏi ngày thứ nhất người thợ đó dệt được bao nhiêu mét vải?
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